
Acta de la Junta de Veïns de Cabrianes 

 

ACTA núm. 5 de la sessió ordinària de la Junta de Veïns del Consell del Poble de 

Cabrianes, que va tenir lloc en la 1a convocatòria el dia 17 d’abril de 2023, al local de 

l’AAVV, de Cabrianes, C/ Til·lers s/n. 

 

      Presidenta 

     .- Sra. Neus Solà 

 

       Vocals 

Sr. Benjamí Oller (ERC) 

 .- Sr. Lluís Ruiz (ERC) 

.- Sr. Lluís Ubach (ERC)  

 

.- Sr. Jordi Puig, President de l’AAVV de Cabrianes  

.- Sr. Lluís Trulls, Alcalde Pedani 

 

 

Excusa la seva assistència: Sr. Josep Crispi (Fem Poble), Sr. Enrique Sánchez 

(Junts per Sallent, Cabrianes i Cornet). 

 

 

 

 

Secretària: 

Núria Creus Rodoreda  

 

Essent el dia 17 d’abril de 2023, a les 20:15 hores, es reuneixen a la Rectoria Vella (C/ 

Til·lers, s/n) sota la presidència de la Sra. Neus Solà i l’assistència de les persones a 

dalt esmentades i que pel seu nombre representen quòrum suficient de la Junta de Veïns 

del Consell de Poble de Cabrianes i actuant com a secretària la Sra. Núria Creus 

Rodoreda, amb la finalitat de portar a terme la sessió per a la qual han estat convocats 

reglamentàriament. 

Obre la sessió la Sra. Neus Solà, donant la benvinguda a tots els assistents. 

Després d’oberta la sessió, es passa a debatre els assumptes que es relacionen a l’ordre 

del dia, i s’adopten els següents: 

 

 



 

ACORDS 

 

1. Ratificació de les actes anteriors: n.1, n.2, n3 i aprovació de la n4 

(extraordinària del dia 27-03-2023). 

En la sessió extraordinària celebrada el 27 de març de 2023 es va lectura de les actes 

número 1, 2, 3 corresponents a les sessions ordinàries del mes de gener, febrer i març. 

No obstant, atès que la darrera sessió era extraordinària, cal ratificar les actes que es 

van aprovar. 

Així mateix, es fa lectura i s’aprova l’acta corresponent a la sessió extraordinària de la 

Junta de Veïns del Consell de Poble de Cabrianes del dia 27 de març de 2023. 

 

2. Nous temes 

 

- Eleccions municipals 2023 

 

S’ha postulat un candidat a l’alcaldia pedània de Cabrianes, el Sr. Guillem Quintana. 

 

De conformitat amb el reglament regulador de la figura de l’Alcalde pedani, pertoca 

informar a la ciutadania del termini de presentació de candidatures. S’acorda que l’actual 

Alcalde Pedani, el Sr. Lluís Trulls, informi a la ciutadania, pel grup de whatsapp d’info 

Cabrianes. El termini culmina quinze dies abans de la celebració de les eleccions. 

 

S’acorda fer el mateix amb l’AAVV; que el President, el Sr. Jordi Puig, informi pel grup 

de whatsapp que s’obre el termini de presentació de candidatures.  

 

Es comprovarà els associats/des que estan al corrent de pagament. Cada soci pot votar 

un màxim de 5 socis. El president convocarà prèviament als associats a una reunió. 

 

 

3. Seguiment dels temes tractats en passades reunions.  

El Sr. Benjamí Oller informa que a finals de mes es celebra el festival Xalart. Caldrà 

tancar la plaça la tarda del dia 30 d’abril. Així mateix, s’acorda fer una instància per a 

disposar de cadires. 

La propera reunió es celebrarà el dia 11 de maig de 2023 i serà en format sopar. 

 

4. Assumptes sobrevinguts. 

El Sr. Jordi Puig pregunta sobre l’estat en que es troben els treballs de substitució de 

llums al C/ Montserrat, ja que un dia en concret, fallaven. S’informa que sí. Ara funcionen 

adequadament. 



El Sr. Benjamí Oller pregunta sobre com es procedeix des de l’Ajuntament en cas de 

trobar un niu de vespes asiàtiques. La Presidenta Neus Solà informa que se’n dona 

trasllat al cos d’agents rurals per a que s’extregui. 

 

5. Precs i preguntes. 

El Sr. Lluís Ubach exposa la necessitat de que en l’inici de la propera legislatura es 

delimitin les zones del municipi que es consideren urbanes o no a l’efecte de tractar la 

problemàtica sobre els excrements dels gossos. 

El Sr. Jordi Puig pregunta a la presidenta quin és el criteri a seguir per al reciclatge dels 

excrements dels animals. Si només es recullen les deposicions dels animals, es poden 

dipositar a l’orgànica. En el cas dels gossos s’haurà de fer amb una bossa compostable. 

Si es pretén llençar les deposicions dels gats juntament amb la sorra, s’ha de dipositar 

al rebuig. 

 

 

I sense altres assumptes a tractar, s’aixeca la sessió per ordre de la Presidenta quan 

són les 21:30 hores i s’estén la present acta, de la que com a Secretària en dono fe. 

 


